
мин.40Время тестированияНачать тестирование10Всего заданий

Введите фамилию и имя

ТЕСТ
по теме 

«Табличное умножение и деление»
(3 класс)



Далее1Задание 1 бал.

1

2

3

4

Выберите верное продолжение.
Компоненты умножения – это …

слагаемое, слагаемое, сумма

множитель, вычитаемое, произведение

делимое, разность, частное

множитель, множитель, произведение



Далее2Задание 1 бал.

1

2

3

4

Закончите утверждение.
Если делимое разделить на частное, 
то получится…

произведение

вычитаемое

делитель

уменьшаемое



Далее

Перемещаемые объекты
На слайдах с перемещаемыми объектами предлагаются 
задания на соответствие.
Для перемещения объектов выполните следующие 
действия:
• Щелкните на перемещаемом объекте левой кнопкой 
мыши (после этого объект будет следовать за курсором).
• Не прижимая кнопку мыши, переместите курсор              
в нужную позицию. 
• Для фиксации объекта в новом положении также 
щелкните левой кнопкой мыши.
• Повторите указанные действия для других объектов



Далее3Задание 5 бал. Выберите все правильные ответы!

1 2 3 4 5

Распределите значения 
выражений в порядке возрастания

2 х 4 6 х 35 х 6 9 х 4 6 х 9



Далее4Задание 4 бал. Выберите все правильные ответы!

9 6 4 7

Увеличьте в 5 раз

40 45 3020 35



Далее5Задание 3 бал. Выберите все правильные ответы!

1

2

3

4

5

6

Частное каких двух чисел равно 
8?

48 и 6

36 и 4

81 и 9

35 и 5

24 и 3
40 и 5



Далее6Задание 4 бал. Выберите все правильные ответы!

1

2

3

4

5

6

Решите задачу.
В трёх одинаковых коробках 18 
карандашей. 
Сколько карандашей в одной коробке? 
Сколько карандашей в 5 коробках?

6 карандашей

8 карандашей

15 карандашей

30 карандашей

35 карандашей

40 карандашей



Далее7Задание 1 бал.

Введите ответ:

Рассмотрите рисунок и ответьте 
на вопрос.
Во сколько раз ласточек больше,  
чем воробьёв?



Далее8Задание 2 бал.

Введите ответ:

Решите задачу.
В одной книге 63 страницы, а в другой 
в 7 раз меньше. Сколько страниц      
во второй книге?



Далее9Задание 3 бал.

1

2

3

4

5

Сумму чисел 20 и 16 разделите        
на разность чисел 80 и 76.   
Выберите правильный ответ.

5

6

8

9

7

76
80

16
20



Итоги10Задание 2 бал.

1 2 3

Площадь какой фигуры равна 16 см  ?

3 см

5 см
2 см

4 см

2



Затрачено времениВыходСнова бал.Всего заданий

Ошибки в выборе 
ответов на задания:

Набранных баллов

Правильных ответов
Оценка

Результаты
тестирования


